

Nr. cr	Titlu auxiliar	Clasa	Editura	Acceptat /Neacceptat
1	Fizica interactivă. Caiet de lucru. Clasa a VIII-a	VIII	Taktik	Acceptat
2	Călătorie prin lumea fizicii. Probleme Activități practice. Clasa a VII-a	VII	Corint Educațional	Acceptat
3	Caietul elevului. Fizică clasa a VII-a	VII	Editura Didactică și Pedagogică	Acceptat
4	Rezolvarea problemelor de fizică pentru clasa a IX-a. Mecanică și optică geometrică. Manual de rezolvare a problemelor și culegere de probleme rezolvate. Ediția a II-a, Revizuită și adăugită.	IX-X	Axio	Acceptat
5	Aricele în lumea matematicii-Caiet de matematică și explorarea mediului clasa I	I	Aramis Print	Acceptat
6	Aricele în lumea alfabetului-Caiet de comunicare în limba română clasa I	I	Aramis Print	Acceptat
7	English with Drago, Comunicare în limba modernă engleză-caiet de lucru clasa I	I	Booklet	Acceptat
8	English with Drago, Comunicare în limba modernă engleză-caiet de lucru clasa a II-a	II	Booklet	Acceptat
9	Clubul exploratorilor clasa I	I	EDU	Acceptat
10	Clubul exploratorilor clasa a II-a	II	EDU	Acceptat
11	O aventură educativă prin clasa a II-a, Comunicare în limba română, Caiet de lucru	II	EDU	Acceptat
12	O aventură educativă prin clasa a II-a, Matematică și explorarea mediului, Caiet de lucru	II	EDU	Acceptat
13	Limba și literatura română pentru clasa a III-a	III	EDU	Acceptat
14	Limba și literatura română pentru clasa a III-a- Caiet de lucru	III	EDU	Acceptat
15	Matematică pentru clasa a III-a, Caiet de lucru	III	EDU	Acceptat
16	Matematică pentru clasa a III-a	III	EDU	Acceptat
17	Haihui o vară întreagă- Evaluare pentru clasa a III-a	III	EDU	Acceptat
18	Asalt literar, Auxiliar pentru consolidarea cunoștințelor de LLR-clasa a IV-a	IV	EDU	Acceptat
19	Asalt matematic, Auxiliar pentru consolidarea cunoștințelor de matematică-clasa a IV-a	IV	EDU	Acceptat
20	Comunicare în limba română-caiet de lucru clasa pregătitoare (nivel 6-7 ani) partea I	pregătitoare	Larisa	Neacceptat
21	Comunicare în limba română-caiet de lucru clasa pregătitoare (nivel 6-7 ani) partea a II-a	pregătitoare	Larisa	Neacceptat
22	Matematică și explorarea mediului-caiet de lucru clasa pregătitoare (nivel 6-7 ani) partea I	pregătitoare	Larisa	Acceptat
23	Matematică și explorarea mediului-caiet de lucru clasa pregătitoare (nivel 6-7 ani) partea a II-a	pregătitoare	Larisa	Neacceptat
24	Comunicare în limba română-caiet de lucru clasa I (nivel 7-8 ani) partea I	I	Larisa	Neacceptat
25	Comunicare în limba română-caiet de lucru clasa I (nivel 7-8 ani) partea a II-a	I	Larisa	Neacceptat
26	Matematică și explorarea mediului-caiet de lucru clasa I (nivel 7-8 ani)	I	Larisa	Neacceptat
27	Teste pentru Evaluarea Națională-Comunicare în limba română/Matematică clasa a II-a	II	Litera	Acceptat
28	Teste pentru Evaluarea Națională-Comunicare în limba română/Matematică-clasa a IV-a	IV	Litera	Acceptat
29	Atlas școlar de istorie și geografie - clasa a IV-a	IV	Litera	Acceptat

30	Comunicare în limba modernă engleză-Caiet de activități clasa a II-a	II	Litera	Acceptat
31	Instrument integrat pentru învățare și evaluare clasa a III-a, partea I	III	Pastel	Acceptat
32	Instrument integrat pentru învățare și evaluare clasa a III-a, partea a II-a	III	Pastel	Acceptat
33	Abecedar pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Pastel	Neacceptat
34	Să scriem corect, Fișe de lucru pentru învățământul primar	I	SIGMA	Acceptat
35	Matematică interactivă, Caiet de lucru clasa a III-a	III	Taktik	Acceptat
36	Să exersăm la matematică, Caiet de exerciții clasa a III-a	III	Taktik	Acceptat
37	Științe ale naturii interactivă, Caiet de lucru clasa a III-a	III	Taktik	Acceptat
38	Biologie interactivă. Caiet de lucru. Clasa a VI-a	VI	Taktik	Acceptat
39	Biologie interactivă. Caiet de lucru. Clasa a VIII-a	VIII	Taktik	Acceptat
40	BIOLOGIE. ANATOMIE ȘI FIZIOLOGIE UMANĂ, GENETICĂ ȘI ECOLOGIE UMANĂ. Clasele a XI-a și a XII-a	X-XII	Booklet	Acceptat
41	Biologie. Caiet de lucru - clasa a VII-a	VII	Booklet	Acceptat
42	BIOLOGIE VEGETALĂ ȘI ANIMALĂ - clasele a IX-a și a X-a. BACALAUREAT - TESTE	IX-X	Booklet	Acceptat
43	Limba Modernă 1. Engleză. Caiet de lucru. Clasa a VI-a	VI	Booklet	Acceptat
44	Limba modernă 1. Engleză. Caiet de lucru. Clasa a VII-a	VII	Booklet	Acceptat
45	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ. GHID COMPLET PENTRU BACALAUREAT 2025	XII	Booklet	Acceptat
46	MATEMATICĂ. Ghid complet pentru Evaluarea Națională. Clasa a VIII-a	VIII	Booklet	Acceptat
47	MATEMATICĂ. Simulare pentru Evaluarea Națională. clasa a VII-a	VII	Booklet	Acceptat
48	Limba și literatura română. Clasa a XI-a	XI	Art Klett	Acceptat
49	5 Motivate! English practice. Activity book. L1	V	Litera	Acceptat
50	6 Motivate! English practice. Activity book. L1	VI	Litera	Acceptat
51	7 Motivate! English practice. Activity book. L1	VII	Litera	Acceptat
52	8 Motivate! English practice. Activity book. L1	VIII	Litera	Acceptat
53	Matematică. CULEGERE DE EXERCIȚII. REZOLVĂRI. Clasa a VIII-a	VIII	Litera	Acceptat
54	Biologie. Caietul elevului. Clasa a VII-a	VII	Corint Educațional	Acceptat
55	Matematica pas cu pas. Exerciții și probleme pentru clasa a VII-a	VII	Corint Educațional	Acceptat
56	Caietul elevului. MATEMATICĂ. Clasa a VII-a	VII	Editura Didactică și Pedagogică	Acceptat
57	ROMÂNIA CA LA CARTE. LITERATURĂ, LIMBĂ ȘI COMUNICARE. Clasa a X-a	X	Paralela 45	Acceptat
58	LITERATURE MADE ENJOYABLE A WORKBOOK FOR 5th AND 6th GRADE STUDENTS	V-VI	Paralela 46	Acceptat
59	LITERATURE MADE ENJOYABLE A WORKBOOK FOR 7th AND 8th GRADE STUDENTS	VII-VIII	Paralela 47	Acceptat

60	Matematică. Partea I. clasa a V-a	V	Paralela 48	<b>Acceptat</b>
61	Matematică. Partea I. clasa a VI-a	VI	Paralela 49	<b>Acceptat</b>
62	MATEmatică 5. 1. CULEGERE. VOLUMUL 1. Clasa a V-a	V	Intuitext	<b>Acceptat</b>
63	CAIETUL LUI MOROMETE. Auxiliar didactic de predare a romanului „Morometii” de Marin Preda	XII	Ionescu Cristina Ioana	<b>Neacceptat</b>
64	NUVELA ISTORICĂ ROMANTICĂ ÎN EPOCA PAȘOPTISTĂ. „ ALEXANDRU LĂPUȘNEANUL” - fișe de lucru -	XII	Ionescu Cristina Ioana	<b>Neacceptat</b>
65	Auxiliar curricular. Modul - Decontarea serviciilor turistice	XII	Balla Mihaela, Danciu Natalia, Tămaș Dora	<b>Neacceptat</b>
66	Religie. Biserica Creștină după Evanghelie din România. Auxiliar didactic pentru elevi, clasa a IV-a	IV	Biserica Crestina dupa Evanghelie din Romania	<b>Acceptat</b>
67	Religie. Biserica Creștină după Evanghelie din România. Auxiliar didactic pentru elevi, clasa a VII-a	VII	Biserica Crestina dupa Evanghelie din Romania	<b>Acceptat</b>
68	Caietul preșcolarului - grupa mică (3 - 4 ani)	pregătitoare	Tehno Art	<b>Acceptat</b>
69	Caietul preșcolarului - grupa mijlocie (4 - 5 ani)	pregătitoare	Tehno Art	<b>Acceptat</b>
70	Caietul preșcolarului - grupa mare (5 - 6 ani)	pregătitoare	Tehno Art	<b>Acceptat</b>
71	Prin lumea poveștilor. Colac de vacanță – modul 4 grupa mică	pregătitoare	EDU	<b>Acceptat</b>
72	Limba și literatura română interactivă. Caiet de lucru clasa a V-a	V	Taktik	<b>Acceptat</b>
73	Școala bufnițelor. Fișe de lucru pentru grupa mare	pregătitoare	Gama	<b>Acceptat</b>
74	Școala bufnițelor. Caiet de artă și relaxare pentru grupa mare	pregătitoare	Gama	<b>Acceptat</b>
75	Școala bufnițelor. Caiet cu litere și semne grafice pentru grupa mare	pregătitoare	Gama	<b>Acceptat</b>
76	Arhitecții rețelelor. Ghid de teorie și practică pentru Olimpiada de Informatică Aplicată Acadnet, Secțiunea rețele, Ediția I	IX-X	JOY	<b>Acceptat</b>
77	Limba modernă 2 Franceză. Caiet de lucru clasa a VI-a	VI	Booklet	<b>Acceptat</b>
78	Limba și literatura română. Caiet de lucru pe unități de învățare clasa a V-a	V	Booklet	<b>Acceptat</b>
79	Limba și literatura română. Caiet de lucru pe unități de învățare clasa a VI-a	VI	Booklet	<b>Acceptat</b>
80	Limba și literatura română. Caiet de lucru pe unități de învățare clasa a VII-a	VII	Booklet	<b>Acceptat</b>
81	Limba și literatura română. Caietul elevului pentru clasa a VII-a	VII	Booklet	<b>Acceptat</b>
82	Limba și Literatura Română. Ghid complet pentru Evaluarea Națională 2025 - clasa a VIII-a	VIII	Booklet	<b>Acceptat</b>
83	Limba și Literatura Română - Simulare pentru Evaluarea Națională. Modele de subiecte și sugestii de rezolvare, clasa a VII-a	VII	Booklet	<b>Acceptat</b>

84	Limba modernă 2 - Limba Franceză. Caietul elevului clasa a VI-a	VI	Art Klett	<b>Acceptat</b>
85	Limba modernă 2 - Limba Franceză. Caietul elevului clasa a VII-a	VII	Art Klett	<b>Acceptat</b>
86	Literatura pentru gimnaziu. Concepte operaționale și exerciții - clasa a V-a	V	Corint	<b>Acceptat</b>
87	Literatura pentru gimnaziu. Concepte operaționale și exerciții - clasa a VI-a	VI	Corint	<b>Acceptat</b>
88	Literatura pentru gimnaziu. Concepte operaționale și exerciții - clasa a VII-a	VII	Corint	<b>Acceptat</b>
89	Literatura pentru gimnaziu. Concepte operaționale și exerciții - clasa a VIII-a	VIII	Corint	<b>Acceptat</b>
90	Caietul elevului. Limba și literatura română clasa a VII-a	VII	EDP	<b>Acceptat</b>
91	Învață cu succes limba română! Pentru școlile și secțiile cu predare în limba maghiară	V-VIII	Paralela 45	<b>Acceptat</b>
92	Practic. Caiet de limba și literatura română clasa a VII-a	VII	Paralela 45	<b>Acceptat</b>
93	Literație. Citim, înțelegem, ne informăm! Caietul elevului clasa a VI-a	VI	Intuitext	<b>Acceptat</b>
94	Comunicare în limba română: caiet de aplicații: clasa a II-a	II	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
95	Matematică și explorarea mediului: caiet de aplicații: clasa a II-a	II	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
96	Dezvoltare personală: caiet de aplicații: clasa a II-a	II	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
97	Cei mai buni la comunicare în limba română!: mai mult decât o culegere clasa a II-a	II	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
98	Cei mai buni la limba română!: mai mult decât o culegere: clasa a IV-a	IV	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
99	Cei mai buni la matematică!: mai mult decât o culegere: clasa a II-a	II	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
100	Cei mai buni la matematică!: mai mult decât o culegere: clasa a IV-a	IV	Sinapsis Publishing Projects	<b>Acceptat</b>
101	Geografie. Bacalaureat - Teste. 58 de teste cu modele de rezolvare	XII	Booklet	<b>Acceptat</b>
102	Geografie. Caiet de lucru pentru clasa a VII-a	VII	Booklet	<b>Acceptat</b>
103	Istorie. Caiet de lucru pentru clasa a VII-a	VII	Booklet	<b>Acceptat</b>

104	Matematică: Bacalaureat: Teste M1	XII	Booklet	<b>Acceptat</b>
105	Matematică: Bacalaureat: teste : M2 Științe ale naturii	XII	Booklet	<b>Acceptat</b>
106	Matematică: Bacalaureat: teste : M2 Tehnologic	XII	Booklet	<b>Acceptat</b>
107	Religie - Cultul Ortodox. Bucuria credinței. Caiet de lucru pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Corint	<b>Acceptat</b>
108	Religie - cultul ortodox, Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor, clasa pregătitoare	pregătitoare	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
109	Religie - Cultul Ortodox, Auxiliar didactic - Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor, clasa I	I	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
110	Religie - Cultul Ortodox, Auxiliar didactic - Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor, clasa a II-a	II	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
111	Religie - Cultul Ortodox, Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor, clasa a III-a	III	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
112	Religie. Cultul Ortodox. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor, clasa a IV-a	IV	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
113	Religie. Cultul Ortodox. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor - clasa a V-a	V	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
114	Religie - Cultul Ortodox, Auxiliar didactic - Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor - clasa a VI-a	VI	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
115	Religie. Cultul Ortodox. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor - clasa a VII-a	VII	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
116	Religie - Cultul Ortodox. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor - clasa a VIII-a	VIII	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
117	Religie – Cultul Ortodox, Auxiliar didactic. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor clasa a IX-a	IX	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
118	Religie – Cultul Ortodox, Auxiliar didactic. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor clasa a X-a	X	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
119	Religie – Cultul Ortodox, Auxiliar didactic. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor clasa a XI-a	XI	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
120	Religie – Cultul Ortodox, Auxiliar didactic. Fișe adaptate nivelului de înțelegere al elevilor clasa a XII-a	XII	Asociatia Didactica RED	<b>Acceptat</b>
121	Religie - Cultul Ortodox. Caietul elevului - clasa a VII-a	VII	Editura Didactică și Pedagogică	<b>Acceptat</b>

122	Religie - Comunicare în limba română. Fii înțelept! Teste interdisciplinare, clasa a II-a	II	Ceaș Maria, Simona Elena Holubeanu, Adriana Nicoleta Argatu	<b>Acceptat</b>
123	Comunicare în limba română. Caiet de lucru clasa a II-a. Consuela Colțan	II	Booklet	<b>Acceptat</b>
124	Comunicare în limba română. Caiet de lucru clasa a II-a. Mădălina Stan	II	Booklet	<b>Acceptat</b>
125	Comunicare în limba română. Caiet de lucru clasa I	I	Booklet	<b>Acceptat</b>
126	Evaluare pentru clasa a II-a. 14 teste de limba română, 14 teste de matematică	II	Booklet	<b>Acceptat</b>
127	Evaluare pentru clasa a IV-a. 10 teste de limba română, 10 teste de matematică	IV	Booklet	<b>Acceptat</b>
128	Îmi place la școală! Activități integrate pentru clasa pregătitoare. Caiet 1	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
129	Îmi place la școală! Activități integrate pentru clasa pregătitoare. Caiet 2	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
130	Îmi place la școală! Activități integrate pentru clasa pregătitoare. Caiet 3	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
131	Îmi place la școală! Activități integrate pentru clasa pregătitoare. Caiet 4	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
132	Îmi place la școală! Activități integrate pentru clasa pregătitoare. Caiet 5	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
133	Micul artist. AVAP. Caiet de lucru pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
134	Portofoliul meu de matematică. Clasa a III-a	III	Booklet	<b>Acceptat</b>
135	Portofoliul meu de matematică. Clasa a IV-a	IV	Booklet	<b>Acceptat</b>
136	Semne grafice. Caiet de lucru pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Booklet	<b>Acceptat</b>
137	Portofoliul meu de matematică. Clasa I	I	Booklet	<b>Acceptat</b>
138	Vacanța colorată. Caiet de activități distractive (și un pic și instructive). Clasa I	I	Art Klett	<b>Acceptat</b>
139	Vacanța colorată. Caiet de activități distractive (și un pic și instructive). Clasa a II-a	II	Art Klett	<b>Acceptat</b>
140	Școala colorată. Activități integrate pentru clasa I. Caietul portocaliu 2	I	Art Klett	<b>Neacceptat</b>
141	Școala colorată. Activități integrate pentru clasa I. Caietul albastru 3	I	Art Klett	<b>Neacceptat</b>
142	Școala colorată. Activități integrate pentru clasa I. Caietul verde 4	I	Art Klett	<b>Neacceptat</b>
143	Școala colorată. Activități integrate pentru clasa I. Caietul galben 5	I	Art Klett	<b>Acceptat</b>
144	Școala colorată. Caiet de scriere. Clasa I	I	Art Klett	<b>Neacceptat</b>
145	Caleidoscop de vacanță... prin țară. Caiet de vacanță. Clasa a II-a	II	Corint	<b>Acceptat</b>
146	Povești încântătoare. Vol. 1. Caiet de lucru pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Corint	<b>Acceptat</b>
147	Povești încântătoare. Vol. 2. Caiet de lucru pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Corint	<b>Acceptat</b>
148	Povești încântătoare. Vol. 3. Caiet de lucru pentru clasa pregătitoare	pregătitoare	Corint	<b>Acceptat</b>
149	Aventuri matematice în Roma antică. Clasele III-IV	III-IV	Corint	<b>Acceptat</b>
150	Să descifrăm tainele ortogramelor	III, IV, V, VI	Corint	<b>Acceptat</b>

151	Start spre performanță. Metode de rezolvare a problemelor de matematică pe înțelesul tuturor școlarilor. Clasele III-IV	III-IV	Corint	<b>Acceptat</b>
152	Literație. 4.0. Citim, înțelegem, ne informăm! Caietul elevului. Clasa a IV-a	IV	Intuitext	<b>Acceptat</b>
153	Matematică. Caietul elevului. Clasa a IV-a	IV	Intuitext	<b>Acceptat</b>